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ESTADO DO CEARÁ 

PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

CT Nº 11/2023 

Fica eleito o foro de Fortaleza (CE), para dirimir quaisquer dúvidas oriundas do 
presente Termo de Contrato, caso não possam ser resolvidos por via administrativa, com renúncia 
de qualquer outro por mais privilegiado que seja. 

 
Parágrafo Único - E, por estarem justos e acertados, firmam o presente em 2 (duas) 

vias de igual teor e forma, na presença da(s) testemunha(s) que também o assinam, para que 
produza seus jurídicos e legais efeitos, devendo seu extrato ser publicado no Diário da Justiça. 

 
Fortaleza/CE, DATA DA ÚLTIMA ASSINATURA REGISTRADA PELO 

SISTEMA. 
 

 

Antônio Abelardo Benevides Moraes 

DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TJCE 

 

 
Marcos Luiz de Almeida Araruna Fialho  

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E INFRAESTRUTURA DO TJCE, em 
substituição 

 

 

 

Paulo Roberto Alexandrino Bezerra Filho 
REPRESENTANTE DA EMPRESA CCS CONSTRUÇÕES LTDA. 

 

 

 

 

 

 

 

Testemunhas:   ____________________________      _______________________________ 

 

 

 

 

PAULO ROBERTO 

ALEXANDRINO BEZERRA 

FILHO:00904832350

Assinado de forma digital por 

PAULO ROBERTO ALEXANDRINO 

BEZERRA FILHO:00904832350 

Dados: 2023.03.06 09:06:31 -03'00'

MARCOS LUIZ DE ALMEIDA 

ARARUNA 

FIALHO:05399340380

Assinado de forma digital por MARCOS 

LUIZ DE ALMEIDA ARARUNA 

FIALHO:05399340380 

Dados: 2023.03.06 10:38:22 -03'00'

ANTONIO ABELARDO 

BENEVIDES 

MORAES:1161329730

0

Assinado de forma digital por 

ANTONIO ABELARDO 

BENEVIDES 

MORAES:11613297300 

Dados: 2023.03.07 16:13:45 

-03'00'
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